Aktiv foldnyomasok meghatarozasa Poncelet szerkesztéssel:

. 18.0-k—'\31 ¢ = 10-kPa b = 30-deg
m

kN
H := 4.50-m F:=0— tr:=2.0-m q := 10-kPa
m
¢ := atan(0.0) g = 0deg ¥ :=90-deg -
AK és BK szakaszok az ABK
haromszogbol szinusz-tétellel: —t

H-sin(90-deg + s) ;
sin(d) — 8) . 90+6
dak = 9m oty
H~sin(90~deg —¢)
sin(d) - s) N /

dgk = 7.794m gw
E

AS szakasz az ABS haromszoghél | 7 0
szinusz-tétellel:

. A
H-sm(S + <|>)
das = —————
Sln(‘P)
das = 3.668m

& = 20-deg

Y = 70deg

dak =

dpk =

AD szakasz az AMS és AKM derékszogii haromszogek hasonlosagabol:
dap = \/das-dak

dpk = dak — dap

dap = 5.746m

dpk = 3.254m
CK szakasz a CKD haromszogbol szinusz-tétellel:
dDK-sin(QO-deg + 8)

- dck = 4.757m
« sin(90-deg+s—¢—8) K
dec := dk — dck

dgc = 3.037m
o csuszolapszog az ABC haromszog vizszintes és fiiggoleges vetiiletébol:

(H + dBc-sin(s)j
a = atan

dBC-cos(s)

o = 55.984 deg

o —¢ = 25.984deg
A csuszolap feletti talajtomegre (ABC haromszogre) hato erok:

Q= q-dBC-cos(a) Q= 30.371k—N
m
2 .
g H ~cos(oc)--sm(90-deg + s) g 6.834 >
2-S|n((x - s)
G =0y G = 123.003k—N
m



E, aktiv talajreakciok a vektorabrabol szinusz-tétellel:

sin(oc —<|))

7= — z = 0.441
sm(90-deg +0+¢— a)
kN
Ear == F2 Ear = 0—
m
KN
an = QZ an = 13.379_
m
KN
Eay = G2 Eay = 54.185—
m
KN
Ea = EaF + an + Eafy Ea = 67.565_
m
E, aktiv talajreakciokhoz tartozo k, erékarok:
h = t=-(tan(a) - tan()) h' = 1.809m
tesin(¢ - ¢) h'
haF = H — - _
cos(e)-sin(90-deg—¢) 3
hae = 2.742m
H
haq - 7 haq = 2.25m
H
ha’Y = 5 ha’Y = 1.5m
Kar := hap-cos(S) Kar = 2.577m
{
4
Kay := hay-cos(8) Kay = 1.41m
Eaq-Kag + Eay'Kay + Ear-K
, = a7eq " Fay ey T RaF e ky = 1.549m
Ka Ea
hy := 20s(3) hy = 1.649m
cos{d o H—h, = 2.851m o
Eav := Ea-sin(3) Ea = 23.108— Ean = Ea-cos(d) Ean = 63.49 —
m m



